
16/09/13 Pesquisa_de_Opiniao - Google Drive

https://docs.google.com/forms/d/1DiRiCHnyOE1ChIzTK8TobmEW5ETbysn2770qNuE6Ahs/viewanalytics 1/7

Masculino 91 76%

Feminino 28 24%

Casado 51 43%

Solteiro 63 53%

Divorciado 3 3%

União Estável 2 2%

Viúvo (a) 0 0%

Edit this form

119 responses
View all responses  Publish analytics

Summary

1. Sexo

2. Estado Civil

3. Faixa Etária

Me. Sérgio Clério

https://docs.google.com/forms/d/1DiRiCHnyOE1ChIzTK8TobmEW5ETbysn2770qNuE6Ahs/edit
https://docs.google.com/spreadsheet/ccc?key=0AhOPk2yNCFeydDJJaENXSjdIZTBSSklTOUFjZll4Tnc#gid=form
https://docs.google.com/forms/d/1DiRiCHnyOE1ChIzTK8TobmEW5ETbysn2770qNuE6Ahs/edit#start=publishanalytics
https://plus.google.com/u/0/me?tab=oX
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Menor de 18 anos 1 1%

18 a 30 anos 72 61%

31 a 40 anos 32 27%

41 a 50 anos 7 6%

51 a 60 anos 5 4%

Acima de 61 anos 2 2%

Sim 14 12%

Não 105 88%

4. Bairro (Digitar)

Cidade dos Funcionários  damas  Caucaia  cid dos funcionarios  Benfica  luciano

cavalcante  cararu  Sobradinho  Mondubim  Mondubin  Bom Jardim  ALDEOTA

Varjota  Vicente Pinzon  Fátima  Cocó  dionisio torres  Dias Macedo  Bom

jardim  Centro  Joao XXIII  Papicu  sapiranga  Parque Araxá  Monte Castelo

Jacarecanga  Ancuri  Amadeu Furtado  Cambeba  José Walter  joaquim tavora

JARDIM IRACEMA  Dionisio Torres  Montese  Cristo Redentor  Nova Metropole

Jose Bonifacio  Nova Metrópole - Caucaia  FÁTIMA  Meireles  Aguas Claras

Coco  JARDIM DAS OLIVEIRAS  Rodolfo Teofilo  Brasília  aldeota  Luciano

Cavalcante  Farias Brito  Cararu  Jose de Alencar  Parque Manibura  Dionísio

Torres  Carlito Pamplona  Passaré  Jereissati I - Maracanaú  Lago Norte  Aldeota

aguas claras  Icaraí  JOAQUIM TÁVORA  serrinha  benfica  centro  Edson

Queiroz  CAMBEBA  José Bonifácio Passar[e  Vila União  Quintino Cunha

Cidade dos funcionarios  Região dos lagos  Conjunto Ceará  GENIBA�  Pici

Parquelandia  MESSEJANA  cidade 2000  Damas  VARJOTA  Joaquim Távora

5. Você conhece a legislação ambiental do descarte dos eletroeletrônicos
(Lei Federal 12.305/2010)
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No lixo doméstico 22 18%

Em locais de coleta autorizados/credenciados 15 13%

Abandona na Assistência técnica 2 2%

Guarda em casa 71 60%

Outros (Digitar) 9 8%

Agendar uma coleta em sua residência 65 55%

Ir até um ponto de coleta credenciado 47 39%

Outros (digitar) 7 6%

6. Como você descarta seus eletroeletrônicos (TV, celular, carregador,
Computador, ...)

Repasso para empresas que trabalham com eletrônicos.  Doação  Faço doação  No

meu trabalho tem um local de coleta  vendo o que é possível ser aproveitado

Catadores  DOA��O  Eu faço doações para o Emaús  Doação doação  Ou faço

doação nas universidades

7. Como você gostaria de descartar seus eletroeletrônicos?

Locais faceis como universidades, shoppings e supermercados.  Diferenciar um recipiente

da coleta comum de lixo.  Não tenho nada a descartar.  Acho razoável no local de

trabalho  Entregar pra algum conhecido que soubesse o que fazer com eles  Programa

de descontos (Ex. Apple EUA)  Poder realizar o desgaste no meu condomínio

8. Se houvesse um serviço de coleta que garantisse o descarte
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Sim 111 93%

Não 1 1%

Talvez (justificaf) 7 6%

Sim 33 28%

Não 86 72%

Sim 84 98%

Não 2 2%

ambientalmente correto, você utilizaria?

Preço  Se fosse tempestivo na hora do relhimento.  Se for cômodo  Dependeria do

esforço, o Emaus já faz isso!  Desde que não tenha que pagar por isso. O ambientalmente

correto encarece demais a vida.  Se fosse de graça  Se eu não tiver que sair de casa ou

agendar visita, sim.

9. Você estaria disposto a pagar por esse serviço?

Continuação 1/4

Se você recebesse vantagens ou prêmios, estaria disposto a utilizar essa
forma garantida de descarte ambientalmente correto?
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Não pagaria, prefiro que o serviço seja grátis 3 9%

Até R$2,00/Kg 8 24%

Até R$5,00/Kg 18 55%

Até R$10,00/Kg 2 6%

Até R$15,00/Kg 0 0%

Até R$20,00/Kg 0 0%

Até R$50,00/Kg 1 3%

Acima de R$50,00/Kg 1 3%

Desconto na compra de um produto 72 62%

Créditos em uma operadora de telefonia celular 8 7%

Pontos em programas de fidelidade 26 22%

Certificado de doação para projetos sociais 8 7%

Outros (digitar) 3 3%

Continuação 2/4

Considerando 1 Kg de resíduo eletroeletrônico, quanto você estaria
disposto a pagar?

Continuação 3/4

Quais os tipos de vantagens ou prêmios, você gostaria de receber?
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Multiplus 67 25%

Smiles 52 20%

Todo Azul 16 6%

Km de Vantagens 45 17%

Dotz 61 23%

Premmia 10 4%

Outros (Digitar) 15 6%

Sim 115 98%

Não 2 2%

Desconto no imposto de renda  Desconto no IPTU  Nenhum.  Era pra ser um

checkbox, escolheria 1, 3 e 4

Quais programas de fidelidade você utiliza?

nenhum  Nenhum  Não utilizo programas de fidelidade.  Tam  Vantagens

vantagens  TAM ; PÃO DE AÇUCAR  Programa Vantagens

Continuação 4/4

Você gostou da ideia da Selletiva?
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Number of daily responses


